
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung mit erweitertem italienischem

Frühstücksbuffet

3x Abendessen mit 4-Gang-Menüwahl (oder Buffet)

und Salatbuffet

1x Typisch ligurisches Abendessen mit Vorspeisen

und Live-Musik

1x Zwischenübernachtung/Halbpension in Stresa am

Lago Maggiore

Begrüßungsgetränk in Loano

Ganztägige Reiseleitung San Remo & Ligurisches

Hinterland

Weinprobe mit ligurischem Imbiss

Ganztägige Reiseleitung Monaco & Monte Carlo

Ganztägige Reiseleitung Alassio & Imperia

Besuch Olivenölmuseum inkl. Kostprobe

1x leichtes Mittagessen mit Pasta, Gemüse,

ligurischem Fladenbrot und 1 Glas Wein

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

03.05.2024 - 08.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 778 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 941 €

Einzelzimmer DU/WC, höherer

Zuschlag

1000 €

Blumenriviera & Cote d'Azur - 6 Tage

  Traumküsten am Mittelmeer.  

Mit den Küsten der italienischen Blumenriviera

verbindet man Sonne, Strand und Meer. Malerische

Dörfer liegen eingebettet in einer Landschaft, in der

Berge und Meer verschmelzen. Lassen Sie sich von der

mediterranen Lebensfreude anstecken und genießen

Sie die landestypische Küche mit italienischem

Espresso, Pesto und Olivenöl an einer der schönsten

Küsten Italiens. Auf klassischen Wegen fahren Sie vom

quirligen San Remo ins verträumte Dolceacqua,

entlang der Küste ins berühmte und luxuriöse

Fürstentum Monaco und in urige Dörfchen.  

Höhepunkte Weinprobe und ligurische Spezialitäten -

Fürstentum Monaco und Zitronenstadt Menton  

  Hotel Ai Pozzi Village, Loano  

Das Hotel Ai Pozzi Village ist eines der schönsten

Resorts an der Riviera, ca. 1 km vom Strand und

Zentrum Loanos entfernt. Ein kostenfreier Hotelshuttle

ins Zentrum steht Ihnen während des Aufenthalts zur

Verfügung. Die Zimmer der Hotelanlage sind mit

Dusche/WC, Fön, Balkon oder Garten, Safe, TV und

Klimaanlage ausgestattet. Der Wellnessbereich & Spa

bietet Ihnen ein beheiztes Hallenbad, Jacuzzi und

Sauna (gebührenpflichtig).  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Dem italienischen Süden entgegen

Anreise über die Schweiz, Mailand und Savona an die

Blumenriviera.  

  2. Tag San Remo und Ligurisches Hinterland

Am Morgen fahren Sie durch malerische Landschaften

nach San Remo mit seinen prachtvollen Parkanlagen

und Promenaden. Die Stadt ist berühmt für die

Blumenzucht. Im Anschluss geht es weiter über die alte

römische Weinstraße ins Hinterland nach Dolceacqua.

Entdecken Sie antike, auf einen Felsen gebaute Dörfer,

Gässchen mit blumengeschmückten Balkonen und

Mauern mit bunten Fresken. Es erwartet Sie eine

Weinprobe mit einem Imbiss aus regionalen

Spezialitäten.  

  3. Tag Monaco und Monte Carlo

Unser heutiger Ausflug führt uns in das Fürstentum

Monaco, das nach dem Vatikanstaat der zweitkleinste

Staat der Welt ist. Seine Lage inmitten von Gebirge und

Meer macht Monaco einzigartig. Entdecken Sie

gemeinsam mit Ihrem Guide die Stadt. Im Anschluss

steht Monte Carlo mit seinem berühmten Spielcasino

auf dem Programm.  

  4. Tag Olivenölstadt Imperia und Seebad

Alassio

In Imperia legen wir unseren ersten Halt ein. Während

der Besichtigung des Ölmuseums erhalten Sie eine

Kostprobe des bekannten Olivenöls. Nach dem

Mittagessen mit regionalen Spezialitäten fahren Sie

weiter durch das Imperia-Tal mit seinen urigen

mittelalterlichen Dörfern nach Alassio. Einst ein

blühendes Fischerdorf, gehört Alassio heute zu einem

der elegantesten Zentren der Riviera. Nutzen Sie den

Nachmittag zum Bummel am Strand oder in der

Altstadt. Wie wäre es mit einem leckeren italienischen

Eis?  

  5. Tag Zwischenübernachtung am Lago

Maggiore

Heute verlassen Sie die ligurische Küste und fahren an

den Lago Maggiore. Genießen Sie die Mittagspause in

einem der schönen Orte am See.

Zwischenübernachtung in Stresa am Lago Maggiore.  

  6. Tag Arrivederci Italia!

Mit Pasta und Vino im Gepäck geht es über Bellinzona,

St. Gotthard und Basel zurück in die Heimatorte.  
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